

## Úřad práce České republiky, krajská pobočka v Hradci Králové

Č.j. UP CR-HK-2018/11598

Žádost o poskytnutí informace, která spočívá v poskytnutí informací o ročním hrubém platu za rok 2017, který byl vyplacený zaměstnancům pracujícím na pozicích: interní auditor, personalista, mzdová účetní, odborný pracovník rozpočtů, účetní, s uvedením platu služebně nejstaršího zaměstnance a platu služebně nejmladšího zaměstnance.

Žádost: ze dne 6.3.2018

Žádost o poskytnutí informace na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů:

Dne 6.3.2018 byla do datové schránky ÚPČR – Krajské pobočky v Hradci Králové zaslána „Žádost o poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů“, kde je požadováno poskytnutí informací o ročním hrubém platu za rok 2017, který byl vyplacený zaměstnancům pracujícím na níže uvedených pozicích. Je žádáno o uvedení ročního hrubého platu, tj. souhrnu základní mzdy, odměn, příplatků, prémie a náhrady mzdy, u služebně nejstaršího zaměstnance a u služebně nejmladšího zaměstnance. V případě, že je na pozici pouze 1 zaměstnanec, je požadováno vyplnění kolonky „Plat služebně nejstaršího zaměstnance“. Jedná se o tyto pozice: interní auditor, personalista, mzdová účetní, odborný pracovník rozpočtů, účetní.

### **Odpověď krajské pobočky Úřadu práce ČR v Hradci Králové:**

Na základě Vaší žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, Vám poskytují tyto informace:

Dne 6.3.2018 byla do datové schránky Úřadu práce České republiky – krajské pobočky v Hradci Králové (dále jen „úřad práce“) doručena vaše „Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb.“, ve které požadujete sdělení informací o ročním hrubém platu za rok 2017, který byl vyplacený zaměstnancům pracujícím na níže uvedených pozicích. Žádali jste uvedení ročního hrubého platu, tj. souhrnu mzdy, odměn, příplatků, prémie a náhrady mzdy, u služebně nejstaršího zaměstnance a u služebně nejmladšího zaměstnance, a to do přiložené tabulky.

Údaje byly žadateli poskytnuty vyplněním jím navržené tabulky.

S pozdravem